al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

KOMIUTERTALIAA.
YINOTHUTEIN.
OYPHUTYPA






L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn 0OBo3HaveHue
10301100 AYPC115.0101
Knunca
Ynakobka 80 wm
10301200 AYPC115.0102
Bcmabka
Ynakobka 80 wm.
10301300 AYPC115.0902

MNodknadka onopHast (ABS, yepHbil)
Ynakobka 20 wm.

Mpouns Hanpabnsioweu

Ko 10301300 | 10301021 | 103010806
(00) (RAL9016) | (AGD-E6)
Apmukyn AYPC.115.00M
Hopma ynakabku, wm 6

ALUTECH ALT115

04.01



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

PucyHok Kod Apumukyn 08o3Ha4eHue
10303600 AYPC115.0110
Knunca (nonuamud)
Ynakobka 80 wm
10303700 AYPC115.0120
Bcmabka (nonuamud)
Ynakobka 80 wm
10301700 AYPC115.0904
3aznywka {M3HL, cepid)
Ynakobka 40 wm.
10301600 AYPC115.0950
Yzanok BripabruBanwUL (cmansHOU OUUHK )
{b koMnnekme Burmamu kpennexus)
Ynakobka 14 wm.
1227400 AYPCF50.1950-03

3aknadHas yznobas, 3azomobka
npoguns AYPC (480702, h=5 MM
Ynakabka 50 wm.

ALUTECH ALT115

04.02




AJNNIOTEX

NPOOUNBHBIE CUCTEMbI ‘
PucyHok Kod Apumukyn 0do3Ha4eHue
10211400 AYPC110.0901
10211500 AYPC110.0902
10211600 AYPC110.0903
[odknadka puxmoboyHas
dnakobka 200 wm. 10211700 AYPC110.0905
10511831
(RAL 9006)
AYPC 1111001
10511800
(00)
N~—
lemns
Ynakobka 2 wm.
10511931
(RAL 9006)
AYPC 1111002
o
10511900
(00)
"
Memns

Ynakobka 2 wm.

ALUTECH ALT115

04.03



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

PucyHox Kod Apumukyn [TpuMeHerue
10515380 AYPC111.1003M
Memng (ubem: axod, Bub) [/
Ynakobka 2 wm.
10512280 AYPC111.1004
3amok (ubem: AOC-E6)
(b koMnnekme c ombBemHol naarkod)
Ynakobka 1 wm.
103034806 ALT-5061S
3aMok C HaxuMHoU pyskol (ubem: ACO-E6)
Ynakobka 1 wm.
103035806 ALT-5061K2

Ombemnag yacme 3amka (ubem: AOO-E6)
Ynakobka 1 wm.

ALUTECH ALT115

04.04




| /
KOMMJIEKTALUUA. YINOTHUTEJIUN. OYPHUTYPA AJIIOTEX "

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

YnnomHumenu
Apmukyn Kod no kamanozy 3cku3 :’lzll/CECr: Mamepuan Hnﬂ:ﬂh"ﬂ' Onucaxue
FRK95 10512365 @ 0,037 TPE 200 YnnomHumens npumbapa dbepu
KpenexHble usdenus
Apmukyn Kod no kamanozy 3ckus3 UnﬂLﬁ;ﬁKﬂ, OnucaHue
MEx25 DINT991 18105400 200 Kapnz””c;”;fng“nﬁg;mgg”m
M6x27 DINT991” 18113400 200 Kaﬂeﬂnﬂ;”:fng”;Q;EHHEETS%&
MEx30 DINT991 18105500 200 Kapneﬂ“g;”;fng“nﬁg;ﬁ;;Hgg”}ghgﬁ
Yznoboe coeduHeHue npoguneu
pamel 0bepu AYPC 1150006
5x10 DIN6325 18101800 @ 100 C NOMOLILE 30KNGHOG
AYPCF50.1950-03

“Bunm M6x27 DIN7991 nocmabnsemcs manbko zpynnol KoMnaHud “Anomex’.

TEXHYECKII KATANOI ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEKIAHHBIX MTEPETOPOLOK

04.05



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

YemarobBka uensHocmeknsgHHou cmbopku Ha nemasx AYPC 111.1003M

@ \\\
@ macca > 60kr

o= ® |If
] _ N

iy S bl
O
o _ T~

L_Lr /

Yepmex ombemHou nnaku nod 3amok AYPC 1111004 (ombemHas nnaHka nocmabasemcs B koMnaekme c 3amkom)
Mamepuan - cmane 12X17 TOCT 5632-72 (DIN 14016)

24993
1245:02

T 1

7:02
D

46:03
30:03
60:0.4

ALUTECH ALT115

04.06



|/
KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTENIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX "

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

ALT-110D

[na ctekna TonwmHom 10, 12 mm

CoBmecTtumo: ALT-86D

Aptukyn HaunmeHoBaHne Kop LiBer
ALT-110D MNeTna HNXKHAA 103021806 A0O-E6

ALT-120

[ns crekna TonwmHon 10, 12 mm

55065 .

214

161

BE
[
CoBmecTumo: ALT-140 '
ALT-130S
ALT-133 o
ApTtunkyn HanmeHoBaHue Kop Lser
ALT-120 MNeTna BepxHAA 103022806 AO00-E6 4
A |_T_ 1 3 OS 15
[na ctekna TonwmHom 10, 12 mm = =
; g
L =0
e 1 I
W 161
-
=8
]
CoBmecTtumo: ALT-120 2l
=

Aptukyn HanmeHoBaHue Kopn LiBer
ALT-130S QUTVHT C OCblo 103023806 AOO-E6

TEXHUYECKMW KATANIOT

I )

ALUTECH ALT115 | CMICTEMA LIEJIbBHOCTEKAHHBIX TTEPETOPOOK

04.07




|/
AJTIOTEX B\  KOMNEKTAUMA. YIIOTHUTENN. OYPHUTYPA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

ALT-140 e

[na cTekna TonwwmHon 10, 12 Mm

218

- 1w “
= g - =
. @
& =
o— s —
CoBmectumo: ALT-120 =0
ApTukyn HanmeHosanune Kon User O .
ALT-140 OUTUHT YrNoBOIA C OCbIO 103024806 AO00-E6
N S0
[na ctekna TonwuHom 10, 12 mm r"
h
o
wn
y
1~4
.
2-R10
b
ApTuKkyn HaumeHoBaHue Kop LUser
ALT-122 KoHHekTOp 103025806 AO00-E6
. A
[na ctekna TonwuHon 10, 12 mm
o
w e
: | [ | = =N |
AHkep M8 -¥

ApTukyn HanmeHoBaHue Kop Lser
ALT-191S KoHHeKTOp ¢ aHKepoMm 103026806 AQO-E6
ALUTECH ALT115 | CVICTEMA LIEJIbBHOCTEKJTAHHDBIX MEPEFOPOIOK TEXHUYECKMI KATANOI

04.08



| /
KOMMNEKTAUMUA. YIJIOTHUTEJIN. OYPHUTYPA AJIIOTEX "

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

ALT-160A

[na ctekna TonwmHom 10, 12 mm

ApTukyn
ALT-160A

HaumeHoBaHne Kop

103027806

®OuTuHr yrnosoi

LiBer
A0O0-E6

51

Bye—108

8

51 L

ALT-150RD

[ns crekna TonwmHon 10, 12 mm

CoBmecTtumo: ALT-100-6
HanmeHoBaHue Kop

103028806

ApTukyn

ALT-150RD 3aMOK HUKHUI

A00-E6

43

ALT-86D

Oukcayma — 90°

MakcrmanbHbI yron oTKpbiBaHua — 116°
PekomeHpayemas wnpuHa asepn — 750-950 mm
MakcrmanbHasa Harpyska — 95 Kr

[nana3oH paboumnx Temnepatyp —
[lekopaTnBHas Kpbilwka — SSS

[lBe CKOPOCTY 3aKpblBaHUA

CosmecTtumo: ALT-110D
HaumeHoBaHune Kop

10303200

ApTukyn

ALT-86D [oBOAUMNK HANOSbHbIN

TEXHUYECKMW KATANIOT

LiBer

120
:40';
I
-\117

ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEKITS

bIX TIEPETOPOLOK

04.09



¢
ANIOTEX g4

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

KOMMJEKTAUUA. YINIOTHUTENU. OYPHUTYPA

ALT-110-12D

[ns otBepcTus B nony
MPUMEHNUTb KOPOHKY
@32 Mm

Cosmectumo: ALT-110D

ALT-133

CosmecTtumo: ALT-120

ApTukyn HaumeHoBaHune Kop LUser ApTukyn HanmeHoBaHune Kop Lser
ALT-110-12D OCb HVXHAA 10303000 - ALT-133 Ocb BepxHAA 10303100 -
Ona ctekna — TonwmHom 10, 12 mm II
Matepuan — SSS —=J=
OTBepcTyie B cTeknie — @12 Mm
MexoceBoe pacctofHne — 825 mm
O6uwas anmHa — 1000 mm 3
HOnameTp — @32 mm COHI=C] p3amm
a
H %
HIH
L1000mm
——
pli “
L] - v
Cosmectumo: ALT-150RD
ApTuKkyn HanmeHoBanune Kop et ApTukyn HanmeHoBaHne Kon LUser
ALT-100-6 YacTb oTBeTHaA 10302900 - ALT-1000/32 Pyuka 10303300 -
ALUTECH ALT115 | CVICTEMA LIEJIbBHOCTEKJTAHHDBIX MEPEFOPOIOK TEXHUYECKMI KATANOI

04.10




al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

CXEMA
YCTAHOBKW
SANOJTHERNA






MPOOUbHBIE CUCTEMbI

AJNNIOTEX

il

2om niawahpHawoyad
00¢ 7 ool

)
0 ’

Q)

NIZNVZS
N

OUX3W3 30pXDY DH XAGp 33HaW aH
206051, IdAY 0pDUXPOU XI9HdOUD 0QUIIBhNUOY

DUMBWI WIny NI9pXoM DH

xfgp 33HaW aH - (Z0LO'SLL JdAY MIgowaq n
LOLO'SLL JJAY M2UNUY) BNHIUUSMY ¥3how 0gWIBhNUoY

/\'/'\]'[/\/\/\

o)
o &

Q©

(Z060°SLL IdAY NYPDUMPOU 319HAOUD BH) DUMBWI NXQOHDWIA WHDNADG NOHGOHIQ

ALUTECH ALT115

05.01



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

OcHobHou BapuaHm ycmarobku cmekna (Ha onopHele nodknadku AYPC 115.0902)

AYPC115.0011

AYPC115.0902

PuxmoBoynble nodknadku AYPC.110.0903
ycmanabnubaomes npu HeadxadumMocmu
dna koMneHcauuu HepoBHocmeu nona

AYPC115.0101  AYPC115.0102 AYPC115.0101  AYPC.115.0102 AYPC115.0101  AYPC.115.0102

Al [ [l
I\\\lml““ll\\l\l\l\l““ll VT MO
llll\ L ULV ORAT
= = = g £ =
< <c < <c < <
8 10 12
b —
Z A 1
7 7 7
z = A7) I = g
<< << < <T = <
J I‘r!rﬁliliﬂ!rlﬂ(ﬂi | I N A 1 o
LI
1%
AYPC115.0101 AYPC115.0102 AYPC115.0101 AYPC115.0102 AYPC115.0101 AYPC115.0102

MpumeyaHue: BosmoxHa 3ameHa Hanpabnsiowed AYPC115.0011 Ha npagunb AYPC115.0001. B npogune AYPC.115.0001 HeoBxodumo chepnums
ombepcmus dna camope3sod KpenneHus K Nony unu Nomonky .

ALUTECH ALT115

05.02



MPOOUbHBIE CUCTEMbI

AJNNIOTEX

il

20m niaWanpHawoxad

00¢ 0oL

Q)

©
© ©

DUM3W3 W3nu Ni9pXoX DH

xfQp 33H3W aH - (Z0L0'GLL IdAY MIGoWIg n
LOLO'SLL JdAY MIUNUX) BNHAUUIDH M3hOW 0gWIahnUa

o) o) o)
& & &

(Bnwidagwo €3dan) 9WIOHIDUOERQ BAHAUBWNHYOUOP NNMOIDGNK3UIAQO0 ‘DUMBWI BNHAVU3DY WHDNdDg

ALUTECH ALT115

05.03



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

BapuaHm kpenneHusi cmekna, odecneyubanwul dononHUMensHY Be3onacHocms (4epes ombepcmus)

= = 3 = 3 =
Sk S 3 S 3 S
Sl e S o e
= 7 FE 7Z = = % =
ST 11 i ST 1 m Sl —
AYPC115.0101 4| \wrecisom Y AYPC115.0102 Y AYPC115.0102
% 7 7
AYPC115.0101 AYPC115.0101
8 10 12
[BX-bmynka [BX-Bbmynka [BX-Bmynka
75 Ny Iy

»10

D I
AYPC115.0101)  AYPC115.0102 AYPC115.0101)  AYPC115.0102 AYPC115.0101/  AYPC115.0102

lpumeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabnsioued AYPC 1150011 Ha npoduns AYPC115.0001. B npagune AYPC115.0001 HeodxoBumo cbepaums
ombepcmus dns camope3od KpenneHust K NoAy unu Nomonky

ALUTECH ALT115

05.04



al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

CEYEHWA
[NEPETOPOLOK






L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

i

MNepezopodka U3 30KANEHHOZ0 CMeKNa MOoAWUHOU 8 MM g

BapuaHm ycmaxobku cmekna
HO ONopHble nodknadku

AYPC115.0902
BapuaHm BepxHezo kpenneHus
cmekna 4epes OI'HE]EDCIT]UH
[BX-bmynka

AN A 75
// A7 M6x25 DINT991 ) // Y 5

AYPCA15 0101 / o 7 /) AYPLIB0102 // e 7

AYPC 1150101 e
[(==
™ 4 = N AL S
™ L - JEH % ; @ N
- <C
SN = = S =
S =) 3 =
= 0 = -5
> z =
] 7| N
. i AYPC 1150102
N 1
i | M6x25 DINT991
= < AYPC 1150102
= = 3 —+ ]_
= 8 S s
2 g > >
= =, = =
- -~
- ~ -
== S Ay=
AYPC115.0102
AYPC 115 0101 i i
S ol " A\ Mex25 DINT991 P
) g AYPC115.0101 g
V] M6x25 DIN7991 ]
EY) £V,

MpuMeyaHue: Bo3moxHa 3ameHa Hanpabasowel AYPC115.0011 Ha npaguns AYPC115.0007. B npogune AYPC.115.0001 Heodxaduma chepnumb
ombepcmust dnst camope3od KpenneHust K NoAY unu NoMonKy

ALUTECH ALT115

06.01



AJTIOTEX

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

[epezopodka U3 3aKaneHHo20 CMeKNa MoAWUHoU 8 MM

BapuaHm ucnonb3obaHus

U-npouns
A
/ / M6x25 DIN7991
AYPCIS01 [ 7 APLIS 0102
=
= / LN
TN S
mM £~
—+ = ~
= =
: £
I
N — He mewee Byx
- 8 puxmoBoyHbiX Nooknadok
= AYPC.110.0902
7 Ha kaxdoe cmekno
v
AYPC.110.0902
Sh
o
¥ |I¥4 o
= | &
<C
S 9

N

7

'}
| rml
+ +

BapuaHm BepxHezo kpenneHus
Cmekna Yepe3 ombepcmus

u ucnonb3obaHusg U-npoduns

iz
AN
7
// iy
AYPC115.0101 / // AYPC115.0102
=
M H r- A =
ﬁ % % | 0
-+ 3
o
2t s
E | 14
=
J
Mbx25 DNT99Y/ | /7 MBX-Bmynka
- 15
~
— ~—]
Z 8
%
7
- AYPC110.0903
3n
a3
= |~
= 4 w| 8
< —
Cmekno
ducmaHuupobams /
0m npoguns / {
AYPC115.0005

1 Teopemuyeckud pasvep Beicomsl cmekna daH Be3 y4ema monwuHsl puxmoBosHbix nodknadok.
2. Mpu onpedeneruu pakmuyeckol Beicomsl cmekna HeodxoduMa y4umsiBams NPOEKMHbIE NPO2udbl NEPeKPLIMUU.

7

[pumMeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabasowed AYPC115.0011 Ha npoduns AYPC.115.0001. B npagune AYPC115.0001 Headxodumo cbepaums
ombepcmust dns camope3sod KpenneHus K NoAY unu Nomonky

ALUTECH ALT115

06.02



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

[lepez0podka U3 3aKaneHHozo cmekna monuuHou 10 M

BapuaHm ycmaxobku cmekna
HO ONopHble nodknadku

AYPC.115.0902 @

/ M6x27 DINT991

AYPCIB001 | 7 7 A/ wvecasons
7 7

™M £~
—+ = =
3 S
= =
/
&
i
i
=
I
3
=+ =
S S
2 0
< >
a >
> <
<< -
-
P
(I L
[l
g.
AYPLTIS 0101 7 K \avpCs 0102
7N &N M1 D19
3k

BapuaHm BepxHezo kpenneHus
Cmekna Yepe3 ombepcmus

[BX-Bmynka
95

A
Mo
7

AYPC115.0101 / //

»10

(r W)
- i x g B
JEH % g >
— = =
=
7 \)
i AYPC 115.0102
" ~ —_
| = ? M6x27 DIN7991
/
@ B
- lll\l\\\‘wlm\ll\}l\i\\l\ll\l\\\l\\l\l\‘] |
A
| | MI!IHHIHMH E
24 /'
NS

AYPCI15.0101 / AYPC115.0102

////W

34

MpuMeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabasowed AYPC115.0011 Ha npaguns AYPC115.0001. B npogune AYPC.115.0001 Heodxaduma chepnumb
ombepcmus dnst camope3od KpenneHust K NoAY unu NoMonKy

ALUTECH ALT115

06.03



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

1 1
[epez0podka U3 3aKaneHHozo cmekna monuiuHou 10 MM e n
— 1
BapuaHm ucnons3obaHus Bapuarm bepxHezo kpenneHus
U-npodunsa Cmekna 4epe3 ombepcmus

u ucnonb3obaHusg U-npoduns

v v
//.// //.//

iy 7 Mx27 DINT991 v M6x25 DINT991
AYPCIB0101 | 7 7 A avecns om0z AYPCT50101 |/ 7 aeCis 0102
(7 (r ==
NAT AL < ~ 1 =
]| WA
~ 1 - % % @ W
=|E - = S =
o oy o
3 = el -
= EG[ 7 : ol T
N O o !
Sl — S =
<C <C
LS i SN =)

M6x27 DINT991

O
E ~—_ = ~—_
" ~—] He meHee dbyx T N
T puxmoBoyHbIX NoOkNadok "

10 AYPC 110.0902 = 10

Ha kaxdoe Cmekno

AYPC110.0902 . AYPC110.0903

=B =P

3 3

=17 SH| -

<C
= Cmeknao
o~ / ducmaHuupobams

s { om nNpoguAs
/ AYPC.115.0005

ﬂ 1. Teopemudeckul pasvep Beicomsl cmekna daH Be3 y4ema monwuHbl puxmoBoyHbix Nodknadok.
2. Mpu onpedeneHuu pakmuyeckou Beicomsl cmekna HeodxoduMo Y4umbibame NpoeKkMHbLIe NPo2UBbl NepekpbImul.
MpuMedaHue: BosmoxHa 3ameHa Hanpabasowel AYPC115.0011 Ha npaguns AYPC115.0001. B npogune AYPC.115.0001 Heodxoduma chepnumb
ombepcmust dnst camope3od kpenneHust K NOAY unu NoMoAKY

ALUTECH ALT115

06.04



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

[lepez0podka U3 30KaneHHoz0 CMeKna monuuHou 12 MM

Bapuaxm ycmaxobku cmekna

HO onopHble nodknadku

AYPC.115.0902 @

M6x30 DIN7991

BapuaHm BepxHezo kpenneHus

cmekna 4epes omhepthH

Z
7
7

[BX-Bmynka

AYPC115.0101 // /// AYPC 1150102  AYPC115.0101 /
4!3 (r A
L= ﬁ ~ I< it = o
e b
S = —+ =t 3
= = S -
2t L 7 = | -5t
izl & N
2 = 2
7 ] 7
. i AYPC 1150102
§ ~ — I N~ —
4 \f | N~—""] M6x30 DIN7991
- » 12
i % Z
“ - v
—+ = S =
S|ls 4 3 Slls g 8
o / oo v / o
< 2 S = 7 =
S 1 = J - H J
N = - 3
l]“ll\\l\\\l\\l|||‘;lml\l\Il\ll\l\l\l\l\\l\ll\ml I
- l'l'l‘l'lw‘\llgl!l‘l‘wlll\lll‘l‘lll\llli A
o Hi y il
o ? /% -
g’
AYPL115.0101 e AYPLIO002  AYPC 1150101 AYPL115.0102

36

M6x30 DIN7991

36

M6x30 BIN7991

MpuMeyaHue: BoamoxHa 3ameHa Hanpabasowed AYPC115.0011 Ha npaguns AYPC115.0001. B npogune AYPC.115.0001 Heodxaduma chepnumb
ombepcmus dnst camope3od KpenneHust K NoAY unu NoMonKy

ALUTECH ALT115

06.05



L/
AJTIOTEX oS

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

[lepez0podka U3 30KaNeHHoz0 CMeKna monuuHou 12 MM

BapuaHm ucnonb3obaHus
U-npogpunga

A

N
i’ 7 MEx30 DNT991
AYPCTS 001 |/ 7 A M 0102
/

.
Iyt S
il

N He meHee 0Byx

puxmoBoyHbIX Nooknadok
12 AYPC110.0902

HO KOxdoe Cmekno

H1 = H-26

AYPC.110.0902

20

AYPL 1150005
A\

18

Zmln‘
N
N

v

'}
| rml
+ +

BapuaHm BepxHezo kpenneHus
cmekna Yepe3 ombepcmus

u ucnonb3obaHug U-npoduns

7
2

AYPCTSO101 [/ 7 /| AYPCIS0102
r 222 -
M 1 (1l M / % -
-+ M % % | N
=) =
3
Sl — a1
E 14
>|H
<C
J
Mox30 ON1991/| 7 115
=~
| 5 _
o
1] N~ —
= e L
2
7
AYPC.110.0903
S
D’
o
oll 7 -
= o| N
> @
Cmexno
ducmaHuupobams /
om npoguns / f
AYPC.115.0005

7

ﬁ 1 Teopemudeckud pasmep Beicomsl cmekna daH Be3 y4ema monwuHsl puxmoBoyHbix Nodknagok.
2. Mpu onpedeneHuu pakmuyeckol Beicoms cmekna HeodxoduMo y4umsiBames NPOeKMHbIE NPo2udbl NepekpbLImul.
MpuMeyaHue: BosmoxHa 3ameHa Hanpabasowel AYPC115.0011 Ha npaguns AYPC115.0001. B npogune AYPC.115.0001 Heodxoduma chepnumb
ombepcmus dns camopesod kpenneHus K NoAY unu Nomonky .

ALUTECH ALT115

06.06



al

ALUTECH ALT115
CCCCCCC

NBEPHOW MPOEM.
CEYEHWA. CBOPKA
I OBPABOTKA






W
ABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. CBOPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX "\

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

(xema cBopku dbepHozo npoema C ucnonb3obaHuem npoguns pamsl AYPC 115.0006

AYPC.115.0902
AYPC.115.0004

5x10 DIN6325 / AYPC115.0950
AYPC.115.0004
AYPC.115.0006

AYPC115.0004
AYPC115.0950 )

AYPCF50.1950-03

5x10 DIN6325

AYPC115.0102
AYPC115.0101 ||

\

M6 DIN7991

AYPC.110.0903
AYPC.110.0905
AYPC115.0902 |

JA

!-\_
A
\

!f“
)

AYPC 1150004 ) |

AYPC.115.0006

AYPC 115 000k
\ AYPC 115.0006

AYPC.115.0004

TEXHUYECKMW KATANIOT ALUTECH ALT115 | CMICTEMA LIEJIbBHOCTEKAHHBIX TTEPETOPOOK
07.01




ATIOTEX X

\
\
T —
g
Memns AYPC.111.1003M
(v )
T
\
= 7
g
Nemns AYPC.111.1003M

7

FERT

/AYP[ﬂDDgOB AYPC115.0902

- 12 - L[,_g—j;/
1y g
A - N g o |3 Iy
= 2l 1 o |l it ST =
S J = S| St J =
||z ~2E S =(|t TS E
7-7 ﬁ mg 7-7 ﬁ M
\£g: T_ P ) \£g ; T_ PN

ALUTECH ALT115

07.02



AYPC 1150004

T

TFHIE

215

Q

AYPC 115000k

AYPC115.0006

75

6

3

AYPC115.0902 /AYPC 110 0903[

|\ i m% %

3 2 i1
3 ~y J
e

I Tt

Standard stop

22

CepDeyruk 35/35 (Bxodum b cocmab 3amka)

235

3amok AYPC 1111004

-

ALUTECH ALT115

C HOXUMHOU py4Kod

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

1 stop

\ éél AYPC 110605 Jﬁ@

07.03



[/
AJIIOTEX g4

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

[ — — ~=
o i{l‘\lll\l‘}ﬂ'\‘l‘x‘l‘\llllilﬁl‘u I 2 o I . 2
(S5 . - (S5 . -
g\):( AYPC 1110605 |—£( — g\):( AYPC 1110605 ﬂ —
REgs | | = FRKS
10 25 8 |45
4 7
4 7
- YpobeHb Yucmozo nona 3
ALUTECH ALT115

07.04




>

nBepHOI NPOEM. CE4EHMA. coPKA M 06PABOTKA AJTIOTEX of

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Odpadomka cmekna cmbopku dbepu nod ycmaxobky nemnu AYPC 1111003M

8
N 36£0.2
4
i
o~
(@]
T
2
I
2 x 218+0.1

Odpadomka cmekna cmbopku dbepu nod ycmaxobky 3amka AYPC 1111004

-~
N

DLS
2 omb
-
60 62
TEXHUYECKUW KATANOT ALUTECH ALT115 | CMICTEMA LIEJIbBHOCTEKAHHBIX TTEPETOPOOK

07.05




| / )
AJNNMIOTEX @\ ABEPHOV NPOEM. CEYEHUA. CEOPKA 1 OBPABOTKA

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

Odpadomka cmekna cmbopku dbepu nod ycmaxobky 3amka ALT-5061S

Odpadomka cmekna dng ycmadobku ombemHou yacmu 3amka ALT-5061K2

3k

ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTbBHOCTERJIAHHDBIX MEPEFOPOLOK TEXHUYECKNW KATAIOI

07.06



| /
ABEPHOM NPOEM. CEYEHUA. c5OPKA 1 06PABOTKA AJIIOTEX o4

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

Pexomendyemas cxema ycmaHobku nemenb

— |

=

AYPC.115.0006

8+ 10mm

200

macca > 60kr

Hmax=2500mm [

200

Lmax=1500mm

MakcumansHas macca cmbopku - 90 k2
unu

MakcumansHas macca cmbopku ¢ dobodyukoM - 63 K2

TEXHYECKII KATANOI ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEKIAHHBIX MTEPETOPOLOK
07.07




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

75
60
L, 5
~
AYPC 1150004 f S
— @ AYPCW620957 AYPC 110105
‘ s 5 - —
‘ q o
5 5 .
S S 3
w_rl =1 IE 7 .7 7|9
) = = FRK35
5 /
[sYPC 1100905 I: \ L N\
NS )
AYPC1T5 000k AYPC 1T 0006 AYPCW620957
16 17 8
lAYPC 1100903 \ AYPC 1150902 106
75
60
w 1\ AYPC 115 0004
AYPL1110105 AYPCW620957 < — )
 —  S— L L L
— L= N2
3 = A
I \\
AN
- ~ |
A7z 7 N
o =

7
N -
\\ﬂ — ﬂ’éﬁ i

AYPCW620%7 | | AypCIE.0006

J AYPC115.0902/
/ " AYPC.110.0903

5
) I:l AYPCTIOO0S | | avpe 115.0004)
17 3
16

/ 106

[apHUMYp HaXUMHOU

ALUTECH ALT115

07.08




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

2k
AYPC 1150004

AYPC115.000k

98

12

\\\l\l\\!"
“.\|\!\l\l\.\|\ IO

AYPC 1150006

60

75

36

J

FRK95

5

57

AYPCW62.0957

AYPC111.0605

Le I 2
| fgepd |

%

MST0348

N\

AYPCTMO105  AYPCW620957 %
i

~N
S
= S N
N D
g_&/z_
<<
-~
[ee]
gz
=
O
e
 —
J
—_
=
%z%
o
<
 —
L_J§
/\7:[ _
o~

AYPC1110105

7

A [
MSTO3L8
~ =
5 5
3 3
= AYPC 1110601 =
& &
> >
<C <C

\ Ene
n PB0L8.0750-FP / {\

ALUTECH ALT115

07.09



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Cxema ycmaHobku nemenb

AYPC 115000k N
—— DFRKSS
> AYPCIMO0S o
AYPC.115.0004 AYPC 1150006 \
Memna AYPC. 1111001
PekoMeHOyeMble CxeMbl ycmaHoBku nemenk
[1Be nemnu Tpu nemnu
g g
g g
JlonycTmble rabaputHble pasmepbl
1000/2500 (wmrpwrHa/BbicoTa) 1000/2800 (wmrpwrHa/BbicoTa)

ALUTECH ALT115

07.10




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

5

60

AYPC115.0004

—

FRK95 ;:l
.t

4 \\\ \\\\\\\\‘\\\\\\\ (

L0

\\\\\ \\\\\\‘\' \l\\l\\ \\\l\\ \\\\\\.\\“\}\\\l\

¢ \\v\| \\m\\ww\ TN |\\'¢|.w\|\\|\\\\|\\‘|\v\\‘|\\\\\‘\\“\

\
N 5
Cj J-ﬁj AYPC 1100905

AYP[ 115.0006 AYPC115.000k

—~ 17 3
AYPC115.0902 /AYPC.110 0903[
—"1/Nlemns AYPC 1111002
B cocmab nemnu Bxodam
6 _| camopessl @ kpenneHus b cmBopky

500
yd
75
60
bl 5

g AYPC.115.000k

= i
At
=
[

¥
)

AYPC 1110605

\—

FRKS5

/

7

D N
N N

5
[AYPC110.0905

AYPC %175 000k AYPC.115.0006

Cep@eytuk 30/30
unu
Cepdeynuk 35/35

6
JAYPC 1100903 \ AYPC 1150902
490
MpumeyaHue: 3amok Beidupaemcs b 30BucuMocmU oM UCNOAL3YEMOZO HOXUMHOZO 2OPHUMYPO UAU PY4KLL.
PekoMeHOUeMas MUHUMANGHAS WUPUHO 0MBemHoU NAGHKU 3aMka - 24 MM,

ALUTECH ALT115

AYPC11.0605




¢
ATIOTEX g4

MNPOOUIIbHBIE CUCTEMbI

2L
AYPC 1150004

AYPC115.000k

410

12

Il

Il

AYPC115.0006

36

60

YpobeHs Yucmozo nona

FRK95

15

Bo3mMoxHbiu BapuaHm

AYPCCL8.0628
18

ALUTECH ALT115

T T
Shtegel SK10.134BLK

A

07.12



JNBEPHOW NMPOEM. CEYEHUA.

csopka n ospasoTkAa AJIIOTEX

(xema ycmaHobku nemenb

AYPC115.0004

MPOOUIbHBIE CUCTEMbI

AYPC.115.000% AYPC 115.0006

PekoMeHOyeMble

[Be nemnu

L0

Memna AYPC111.1002

CXEMbI l__|EI'I'Il]HCIEIKU Nnemenb

TEXHUYECKMW KATANIOT

Tpu nemnu

min 150

Paavep cmbopku

min 150

ALUTECH ALT115 | CMCTEMA LIEJTBHOCTEKITS

min 150

Paavep cmbopku

min 150

<

bIX TIEPETOPOLOK

07.13




L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Yznoboe coeduHeHue npoguned pamel AYPC115.0006 Hao wmudpmax

2%(; 52:02 &
o
\ [ N
i 1 I I ‘ {
} 1 2, ‘
| } J N
| L[ L ‘ =
Y, I, \ 6
=7

AYPCF50.1950-03  AYPC115.0950

5x10 DIN6325

——)|

| l]
li|_’ I—‘
ALs

| I

1

5x10 DIN6325

1

® B
> B
O 114
S : 5 S
& : (|u T
L3 SIS
——— =
— | — 52402
|
|
|
|
]
ALUTECH ALT115

07.14



L/
AJIIOTEX o

MPOOUbHBIE CUCTEMbI

Yznoboe coeduHeHue npoguned pamel AYPC115.0006 odxuMHbIM Cnocodom

22

Hnt A

I~
-
-

|
|
} = 2
| o
| J%_'J J J S
\ L] | ] ] =
=7 7
] F AYPCF50.1950-03 AYPC115.0950 i -U;L ; 7777777 :
TE C:(~ i1 =
AF g
] 1
4 Yl
N~
b
_ _ & o
: ? :
- ' T |~
| I =] N/ —
) | — .
22| 22 | 2. g )
. 1 18
26 |
| .l

MNeped ycmaHobkou 30knadHbx B kamMepy npogunsa HOHeCmu Kneu. Kneu HOHeCmuU MaKXe Ha NoBepXHOCMb 30KNACHBIX.

ALUTECH ALT115

07.15



CO00 «AJIOMUHTEXHO»
Ten.. +375 17 345 81 43, 45,
dakc: +375 17 345 81 48
e-mail: info@alt.by

Art.R17170101
03.2017

Ceupetenbcteo N2 800017207
Bbl4aHO MNHMCTEPCTBOM
NHOCTPaHHbIX aen Pb

ot 03.12.2002 r. YHI 800017207

e

$210503%> Certified Management System

ALT115 npenctasnset

cobow cmcTemy 3aKUMHbIX
npodunen n KOMNIEKTYOLWMNX

ANA KpenneHns 3akasieHHoro
CTeKna UeNnbHOCTEKNAHHbIX
neperopofoK K NOTOJIKY U Nony.
Ha cerogHs uenbHOCTEKNAHHbIE
neperopofKy — ofiHa 13 CambIX
nocneaHnx TeHAeHUUM

B odopMneHn NHTepbepa oduca.
Takne neperopogku CMOTPATCA
Nerko N CTUIbHO, NO3BONAT
COXPaHUTb eCTEeCTBEHHOE
OCBeLLeHME 3HAUUTENBHO SKOHOMAT
NPOCTPAHCTBO, 3pUTENIbHO
PacWMpPAIOT CTEHbI MOMELLEHUA.

Cuctema LenbHOCTEKIAHHbIX
neperopoaok ALT115 asnsaetca
YHUBepPCanbHOW CNCTEMOW
KpenneHna cTekna n CyLweCcTBEHHO
OT/INYAETCA OT NMEOLLNXCA
PbIHOYHbIX aHaJ10OroOB. YHuKanbHble
y3roBble peweHna cuctembl ALT115
3alMLLeHbl NaTeHTOM.

% % % EUROPEAN
=

1SO 9001:2008

=

- .
OUALICDA"
.

< EFS
Licence Ne 3900 Qualanod

www.alutech.ru



	TK ALT115 cov
	TK ALT115 v5
	Описание системы
	Данные для заказа. Кодировка
	Профили системы
	Комплектация. Уплотнители. ФУРНИТУРА.
	Схема установки заполнения
	Сечения перегородок
	Дверной проем. Сечения. Сборка и обработка

	TK ALT115 cov
	Blank Page

	Button 8: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 9: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 10: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 11: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 12: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 13: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 

	Button 14: 
	Page 216: 
	Page 237: 
	Page 258: 
	Page 279: 
	Page 2910: 
	Page 3311: 
	Page 3512: 
	Page 3913: 
	Page 4114: 
	Page 4315: 
	Page 4716: 
	Page 4917: 
	Page 5118: 
	Page 5319: 
	Page 5520: 
	Page 5721: 
	Page 5922: 
	Page 6123: 



